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Velkommen til Sirdalsdagane 2022!
Endelig kan vi arrangere Sirdalsdagane som tidligere!
3. og 4.september går Sirdalsdagane av stabelen for 32.gang (avlyst i 2020, så hadde vi en alternativ Sirdalsdag i 2021), og du ønskes med dette velkommen som utstiller på Kvæven. Noen av dere har deltatt i mange år, for andre er det første gang. Vedlagt følger diverse praktisk informasjon, som jeg ber dere om å lese nøye. 
(Fakturaen blir ettersendt).

Når det gjelder plassering, så vil du ved ankomst finne oppslag på veggen ved hovedinngangen og ved personalinngang til infobygget. Der finner du nummeret for standen din, og selve standen er også merket/sprayet med røde nummer, så det skal være enkelt å finne riktig plass. Skulle du ha spørsmål, er det bare å ta kontakt, men dere gjøres oppmerksom på at det må helt spesielle grunner til for å gjøre om på plasseringen. Vær vennlig å last utav bil så raskt som mulig og la bilen stå minst mulig i veien for andre, da det vil være mange som skal inn og ut av området på samme tid. 
Dere gjøres også oppmerksom på at det kun er hovedinngangen på infobygget som skal benyttes, og at dere selv må ta med alt dere trenger til egen stand. (Skjøteledning, jekkestropper, etc.) Dere er også ansvarlig for all opprydding ved avreise. Dessverre har det vært noen som tidligere har gått fra store mengder søppel på sin stand, og dette problemet burde være enkelt å løse. Søppelcontainere står på baksiden av infobygget, skulle du ha problemer med å finne dem, vær grei å ta kontakt.

Utstillerområdet skal være bilfritt, ryddet og klart for publikum innen lørdag 10.00, da messeområdet åpner. Det svarer seg også her å være ute i god tid! Fredagen er en god dag å starte på for de som vil/kan det. Vi har nattevakt lørdag til søndag.
PS Selskapsutleie vil også i år montere telt for dere som har bestilt dêt, og det er ikke på forhånd mulig å si eksakt NÅR de enkelte telt er ferdig montert, men i løpet av torsdag ettermiddag/fredag formiddag skal det meste være klart. 

For dem av dere som det måtte være aktuelt for, er dere selv ansvarlig for å sende meldeskjema til Mattilsynet. Skjema kan hentes på www.mattilsynet.no
De av dere som har tilberedning av varm mat (spesielt med tanke på grill) minner jeg om at brannslokkingsapparat og sikring av varmestedet mot publikum er standens eget ansvar. 

Åpningstider er i år:
Lørdag 10.00-17.00
Søndag 11.00-15.00 (med forbehold om endring til kl.16.00)
Det er VIKTIG at disse åpningstidene blir fulgt, og om noe forhindrer deg/dere i å ha åpent begge dager, må dette avklares på forhånd.


Parkeringskort og fribilletter vil ligge klare i resepsjonen når dere kommer til Kvæven fredag og lørdag før kl 10. Disse kan også hentes i resepsjonen hverdager mellom kl 09.00-16.00. Alle får 2 fribilletter til hver stand, trengs det flere, må dette gis beskjed om før onsdag 31.august, og prisen er kr 200 pr billett, ordinærpris er 250,-, (beklager at dette ikke kom frem i påmeldingsskjemaet). Billettørene slipper kun inn de som har på armbånd, og om dette ikke kan fremvises, må det kjøpes ny billett til ordinær pris. Det er viktig at dere benytter den parkeringsplassen som står på kortet, og pga. begrenset antall parkeringsplasser, ber vi også om at dere parkerer så nærme hverandre som mulig. 

Mange av dere har med egne betalingsterminaler, og ellers kan det opplyses om at det også er mulig å ta ut penger inne i resepsjonen.

For øvrig oppfordres alle til å by på både god service og godt humør, selvsagt i tillegg til mye annet salgbart! 

På vegne av Sirdalsferie ønsker jeg deg velkommen til Kvæven 3. og 4. september, og håper at det for samtlige vil bli en helg som vil friste til gjentakelse neste år! Du bes om å lese gjennom retningslinjene for utstillerområdet, og skulle det være spørsmål av noen art, er det bare å ta kontakt – det vil helt sikkert dukke opp noe underveis, men vi får ha håpet om at det aller meste går an å løse!



Med vennlig hilsen
Sirdalsferie AS
Solveig Marie Ådneram
T. 466 38 108
Prosjektleder Sirdalsdagane 2022





Trenger noen av dere overnatting? 
Sirdal Høyfjellshotell har egne priser for utstillerne.

990,- pr natt, enkeltrom inkl. frokost
1490,- pr natt, dobbeltrom inkl. frokost

Bestilling til: 
Booking@hotelsirdal.no
Merk: utstiller Sirdalsdagane

RETNINGSLINJER FOR SIRDALSDAGANE – UTSTILLEROMRÅDE

For at Sirdalsdagane skal bli en positiv opplevelse for både de besøkende og dere utstillere, er det satt ned noen retningslinjer som gjelder på området.

Påmelding og standleie
Sirdalsferie AS sender ut faktura for standleie og diverse praktisk informasjon ang. arrangementet. Påmeldingen er bindende, og standleien blir ikke refundert dersom utstiller ikke møter. Det er ikke mulighet for framleie, bytte av utstillerplass eller å ta andre selgere inn på området, uten å melde fra om det på forhånd. Arrangøren forbeholder seg retten til å fordele de ulike utstillerplassene.
Hver stand får to fribilletter til arrangementet lørdag (dagtid), og disse kvitteres ut i resepsjonen (infobygget på Kvæven) ved ankomst, sammen med parkeringskort og øvrige bestilte billetter.


Utstillerområde – varetransport
Området blir stilt til rådighet fra torsdag 1.september kl. 12.00. (NB! For dere som har bestilt telt; se informasjon på forrige side). Varetransport til standplass skjer morgen og kveld før og etter at messen åpnes/stenges. Utstillere skal være ferdig rigget på henvist plass lørdag kl 10.00 – om ikke annet er avtalt. All emballasje skal være ryddet bort før messeområdet åpnes for publikum. Bare salg av innmeldte varer er tillatt. Utstillere må ikke ta ned eller avslutte salget før arrangementet er avsluttet søndag 4. september kl. 15.00. Ev. kl.16.00(Om ikke annet er avtalt)
Ingen av utstillerne kan bruke mer plass enn det de har bestilt. 

Parkering: Det er kun biler som det er gjort avtale om på forhånd som kan parkeres inne på messeområdet – og disse skal da være en del av standen. Øvrige biler skal parkeres på parkeringsplass bak garasje ved adresse Kvæven 13/ eller på veien inn til Degdammen. De som har behov for flere billetter og parkeringskort enn det som er bestilt, vil bli etterfakturert for dette.
Det blir hengt opp kart over utstillerområdet på veggen til infobygget torsdag 1.september.

Skader/forsikring
Utstillerne er selv ansvarlig for skader som de selv, deres ansatte, produkter, utstyr og lignende påfører bygninger, innredning, anlegg og personer. Utstiller må selv ordne med all forsikring. Arrangøren dekker ikke tap.

Opprydding og søppel
Før kl. 19.00 søndag 4.september må alt gods være fjernet fra utstillingsområdet. Hver utstiller har ansvar for å holde orden rundt egen standplass. Tømming av søppel skjer i henvist container. Tømming av eget toalett, må gjøres på offentlige tømmesteder som er forbeholdt dette, ikke på arrangementsområdet.



Diverse
Plakater og annen reklame kan ikke settes opp eller distribueres andre steder enn på egen stand. Det er ikke tillatt å reklamere for alkohol eller narkotika. Det er heller ikke tillatt med loddsalg. Arrangøren har forbeholdt dette til egne aktører.
Det er ikke tillatt med salg av softgun og liknende produkter. 
Bruk av stemmeforsterker/høyttaler er ikke tillatt, lydanlegg bare på lav styrke. Det skal også vises hensyn med tanke på volum under konserter/opptredener på hovedscenen.




Til sist anmoder vi samtlige utstillere om å utvise høflighet og god service overfor publikum. Vi ønsker at Sirdalsdagane skal bidra til positive opplevelser for de besøkende, og selvsagt også for alle andre involverte, og håper at du/dere bidrar til at ”den gode tone” vil være rådende fra begynnelse til slutt! 
Igjen velkommen til Kvæven og Sirdalsdagane, og LYKKE TIL!



Med vennlig hilsen
Sirdalsferie AS
Solveig Marie Ådneram

Tlf. 466 38 108
E-post: sirdalsdagane@sirdalsferie.com
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